AG’U'R] et le vieill homme qui faisait fleurir les cerisiers 2

Four comprcnclrc

Prénom : ......eeeveeevevvecveveveann, Date: .../ ... Y

2 - Quelle est la réaction d’Aguri ?

Q Il est fou de joie. Q Il est tres décu.

QO Il chante a tue-téte. QO Il danse, ivre de bonheur.

3 - Qu’arrive t-il aux piéces d’or ?

4 - Que fait Aguri au chien ?

| dun | chien | baton | sempara | Aguri | grand | le | tua | et |

6 - Quel est le phénoméne magique qui se produit apres avoir enterré leur chien ?

O Le pin est devenu un arbre mort. O Le pin est devenu est un magnifique arbre.

O Le pin a grandi. O Des milliers d’oiseaux sont apparus dans le pin.



Prénom : ..................

1/ Colorie les mots de la méme famille.

Qutils de la languc

L

chien —— chat chenil chienne chaine
colere —  coller colérique coléreux collier
triste  — . tristesse tricher tristement terrible
grand — , grave grande grandeur agrandir

2/ Souligne le verbe et recopie la phrase en mettant ce verbe au présent.

L’animal trouva des pieces d’or.

MAIGIE =D oo JEUNE Do
heureux = ..o, FAPEtiSSEr = ..o,
horrible = ..., PELIt = s

4/ Les homonymes : entoure le mot qui convient.
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unchant  unchamp | un coup uncou | une dent dans | unpin un pain




